
新型コロナウイルス
関連アンケート結果
どのような感染防止対策を行っていま
すか？



第13週目アンケート
どのような感染防止対策を行っていますか？

アンケート回答者38名中、27名が回答

（自由筆記からその内容を分類）

※手洗い、うがい、マスク以外の記載

記載内容 人数

手洗い、うがい、マスクのいずれ
かを記載

19

手洗い 17

うがい 12

マスク 14

• 徹底的な自宅待機
• 外から帰ったらまずシャワーで流す。
• タクシー．バス．列車．飛行機に、乗らないい
• ごく一般的な事しかできていません
• 家に帰ったら服を脱ぎお風呂に直行
• 帰宅したら服は着替える
• 不要な外出をしない



第14週目アンケート
どのような感染防止対策を行っていますか？

アンケート回答者36名中、18名が回答

（自由筆記からその内容を分類）

※手洗い、うがい、マスク以外の記載

記載内容 人数

手洗い、うがい、マスクのいずれ
かを記載

14

手洗い 12

うがい 9

マスク 13

• 不要不急の外出と、外食は一切していません
• とにかく家から出ない。これに尽きると思う。
• 今まで通りの生活をしている
• 家に帰ったら、まずはすべての服を抜いでシャワー・風呂に直行



第15週目アンケート
どのような感染防止対策を行っていますか？

アンケート回答者25名中、16名が回答

（自由筆記からその内容を分類）

※手洗い、うがい、マスク以外の記載

記載内容 人数

手洗い、うがい、マスクのいずれ
かを記載

9

手洗い 6

うがい 6

マスク 8

• 人が集まるところには行かない。人が少ない時間帯に買い物に行く。
• 手の消毒
• 不要な外出はしない
• 不必要な外出、アルコール消毒
• 外から帰ってきたら服を脱ぎ、シャワー
• 人と話をするとき、極力横並びになる
• 人接触を必要最小限まで抑える。外出先で極力ものに触れる回数

を減らす。


